

## SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS PÚBLICAS

### ERRATA

#### ERRATA DE PORTARIA

PORTARIA Nº. 487/2017, DE 24 DE AGOSTO DE 2017.  
PUBLICADA NO DOE Nº. 33.445 DE 25/08/2017.

**Onde se lê:** PORTARIA Nº. 487/2017

**Leia-se:** PORTARIA Nº. 488/2017

**Protocolo: 220097**

### APOSTILAMENTO

#### 6º TERMO DE APOSTILAMENTO

Contrato: 048/2013 – Construção dos Hospitais Dr. Abelardo Santos, no município de Belém e Regional do Tapajós, no município de Itaituba, neste Estado.

Justificativa: Reajustar os valores do Instrumento original, cfe. art. 65, § 8º da Lei nº 8.666/93. .

Percentual do Reajuste: 7,9078%, 14,3404% e 22,0682%.

Período de execução: 03/05/2014 a 02/05/2015, 03/05/2015 a 02/05/2016 e 03/05/2016 a 02/05/2017, respectivamente.

Dotação Orçamentária: 90101 10.302.1427.7582 449051 0101

Data de Assinatura: 25/08/2017

Contratada: Paulitec Construções Ltda

Ordenador: Ruy Klautau de Mendonça

Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras

Públicas

**Protocolo: 220545**

### DIÁRIA

#### RESUMO DA PORTARIA Nº 489/2017, DE 25 DE AGOSTO DE 2017

Fundamento Legal: Art. 145 da Lei 5.810/94

Processo: nº 2017/350997, de 16/08/2017

Servidor: Maria Cláudia Demétrio Gaia

Matrícula: 55588816/5

Cargo/Função: Técnico em Gestão de Infraestrutura

Objetivo: Participar do Seminário de Desenvolvimento Urbano

Período(s): 21/08 a 24/08/2017.

Diárias: 3,5

Destino(s): Belém/Pa

Ordenador de Despesas: PEDRO ABILIO TORRES DO CARMO

**Protocolo: 220179**

#### RESUMO DA PORTARIA Nº 491/2017, DE 25 DE AGOSTO DE 2017

Fundamento Legal: Art. 145 da Lei 5.810/94

Processo: nº 2017/364559, de 24/08/2017

Servidor: Paulo Francinette Marques

Matrícula: 6661/1

Cargo/Função: TGIE-Engenheiro Civil

Objetivo: Fiscalizar a obras de construção do Hospital de

Pequeno Porte

Período(s): 04/09 a 06/09/2017.

Diárias: 2,5

Destino(s): Altamira/Pa (Castelo de Sonhos)

Ordenador de Despesas: PEDRO ABILIO TORRES DO CARMO

**Protocolo: 220191**

#### RESUMO DA PORTARIA Nº 490/2017, DE 25 DE AGOSTO DE 2017

Fundamento Legal: Art. 145 da Lei 5.810/94

Processo: 2017/364391, de 24/08/2017

Servidor: Francisco de Assis Rodrigues Pacheco

Matrícula: 55589512/3

Cargo/Função: Coordenador

Objetivo: Fazer visita técnica de acompanhamento para

implementação do PMGIRS, do Programa de Coleta Seletiva

Período(s): 05/09 a 06/09/2017

Diárias: 1,5

Destino(s): Ulianópolis/Pa

Ordenador de Despesas: MARCIO SILVA VIANA ARAUJO

**Protocolo: 220198**

### OUTRAS MATÉRIAS

#### EXTRATO DA NOTA DE EMPENHO N.º 2017NE01272 – CONTRATO Nº 35/2015

PARTES:

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras

Públicas - CNPJ 03.137.985/0001-90;

Face Engenharia Ltda Epp - CNPJ 14.440.545/0001-23

OBJETO: Reforma do telhado e SPDA do Hangar Ten César, na Base, Município de Belém, Estado do Pará

JUSTIFICATIVA: Necessidade de saldar contrato a ser liquidado em favor da Contratada e a não possibilidade de realização de apostilamento.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 07101 04.451.1424.7552 0101

449051

VALOR: R\$ 3.000,00

DATA DA ASSINATURA: 25/08/2017

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Ruy Klautau de Mendonça

Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras

Públicas

**Protocolo: 220137**

#### EXTRATO DA NOTA DE EMPENHO N.º 2017NE01284 – CONTRATO Nº 50/2016

PARTES:

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras

Públicas - CNPJ 03.137.985/0001-90;

Quatror CF Ltda Epp - CNPJ 03.513.480/0001-82

OBJETO: Construção de um Campo de Futebol na Base – I Comar, na cidade de Belém, neste Estado.

JUSTIFICATIVA: Necessidade de saldar contrato a ser liquidado em favor da Contratada e a não possibilidade de realização de apostilamento.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 07101 04.451.1424.7552 0101

449051

VALOR: R\$ 123.604,20

DATA DA ASSINATURA: 25/08/2017

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Ruy Klautau de Mendonça

Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras

Públicas

**Protocolo: 220178**

## COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ

### CONTRATO

#### CONTRATO Nº 40/2017.

**Objeto:** Prestação de serviços externos de mensageiro motorizado (Motoboy), com cessão de mão de obra e fornecimento de veículo (tipo motocicleta), além dos demais equipamentos e materiais necessários a realização de serviços de transporte de objetos, para a realização de serviços de entrega de expedientes junto às unidades da Companhia de Saneamento do Pará e instituições ou entidades públicas e privadas, localizadas nos municípios de Belém, Ananindeua e Marituba, no Estado do Pará, excluindo-se as atividades de recebimento, transporte e entrega

Valor: R\$40.599,96 (quarenta mil e quinhentos e noventa e nove reais e noventa e seis centavos)

Data da Assinatura: 24/08/2017.

Classificação do objeto: outros.

Contratada: O2 Speed Encomendas Expressas Ltda – me.

Ordenador: Cláudio Luciano da Rocha Conde.

**Protocolo: 220539**

### OUTRAS MATÉRIAS

#### AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

##### TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2017 – CPL/COSANPA

Objeto: A presente licitação tem como objeto, sob regime de empreitada integral, do tipo “TÉCNICA E PREÇO” a Contratação de empresa de engenharia especializada em projetos de saneamento básico para elaboração de projeto executivo para

melhoria e ampliação do sistema de abastecimento de água da cidade de Castanhal, no estado do Pará, conforme projeto básico disponível e o cadastro das unidades do sistema existente, a ser fornecidos pela COSANPA.ALTERAÇÃO item 14.3.8.4 do edital: Onde se lê: igual ou inferior de 0,5

Leia-se: igual ou inferior de 0,6

Os demais itens do edital, bem como de seus anexos, permanecem inalterados.

O Edital e seus anexos retificados estão disponíveis, no site da Companhia de Saneamento do Pará- COSANPA (www.cosanpa.pa.gov.br), ou ainda junto a comissão de licitação, no horário de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00.

Belém/PA, 25 de agosto de 2017.

Ana Beatriz de Souza Oliveira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Claudio Luciano da Rocha Conde

Presidente da Companhia de Saneamento do Pará

**Protocolo: 220484**

#### AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

##### TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2017 – CPL/COSANPA

Objeto: A presente licitação tem como objeto, sob regime de empreitada integral, do tipo “TÉCNICA E PREÇO” a Contratação de empresa de engenharia especializada em projetos de saneamento básico para elaboração de Projeto Básico para Ampliação do Sistema de Abastecimento de Água do Setor Águas Lindas e Setor Uirapuru, no município de Ananindeua, no Estado do Pará. ALTERAÇÃO item 14.3.8.4 do edital: Onde se lê: igual ou inferior de 0,5

Leia-se: igual ou inferior de 0,6

Os demais itens do edital, bem como de seus anexos, permanecem inalterados.

O Edital e seus anexos retificados estão disponíveis, no site da Companhia de Saneamento do Pará- COSANPA (www.cosanpa.pa.gov.br), ou ainda junto a comissão de licitação, no horário de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00.

Belém/PA, 25 de agosto de 2017.

Ana Beatriz de Souza Oliveira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Claudio Luciano da Rocha Conde

Presidente da Companhia de Saneamento do Pará

**Protocolo: 220486**

## SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

### ERRATA

Fica retificado na Portaria nº 230 de 30/08/2017, publicada no D.O.E. nº 33.444, de 24/08/2017

**Onde se lê:** CONSIDERANDO ainda os termos do Processo nº 2017/228522

**Leia-se:** CONSIDERANDO ainda os termos do Processo nº 2017/ 233024.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação

Profissional e Tecnológica, em 24 de maio de 2017.

**Protocolo: 219563**

### OUTRAS MATÉRIAS

#### RESULTADO

##### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2017

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTRUTORIA, COORDENAÇÃO ACADÊMICA E APOIO ÀS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS PARA ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL, SEM GERAÇÃO DE VÍNCULO EMPREGATÍCIO COM O ESTADO DO PARÁ.**

O COMITÊ GESTOR INTERSECRETARIAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA DO ESTADO DO PARÁ (CGIEP), no uso de suas atribuições e em conformidade com a Lei nº 8.427, de 16 de novembro de 2016, torna público o resultado dos PROFISSIONAIS HABILITADOS NO EDITAL DE